

Acatistul "Salvarea de mânia lui Dumnezeu" sau "Salvarea de la moarte" la Icoana Maicii Domnului de la Mănăstirea Trubchevsk

3 octombrie



Condac, glas 8:

Mănăstirea Skanovo se bucură astăzi împreună cu mulți credincioși, văzând Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului, primind de la ea vindecări nenumărate. Cu sârguință Te rugăm, Maică Preabună, miluiește-i pe smeriții robii Tăi și izbăvește-i de orice necaz și întristare, iar noi cu duiosie Te chemăm: Bucură-te, Milostivă Mijlocitoare a neamului creștinesc!

Tropar, glas 4:

Doamnă Atotmilostivă, Mijlocitoare plină de râvnă înaintea lui Dumnezeu, te-ai arătat în ținutul Skanovo și i-ai izbăvit pe credincioși de mânia lui

Dumnezeu care se abătuse asupra lor prin boala aducătoare de moarte. Cu dragoste cântându-Ți, te rugăm ferește-ne de dușmani văzuți și nevăzuți, fii nouă Mângâietoare bună până la capătul vieții și mântuiește sufletele noastre!

Te mărim pe Tine, Preacurată Fecioară, și cinstim Icoana Ta cea Sfântă prin care ne salvezi de distrugerea morții.

Condacul 1:

Preacuratei Doamne și Mijlocitoare a creștinilor, care a mântuit poporul de boli de moarte cu mijlocirea Sa către Dumnezeul Atotmilostiv, îi aducem cântări de mulțumire din adâncurile inimilor credincioase. Iar Tu, Maica Domnului, având Puterea Nebiruită pentru a-i milui pe toți cei supărați și

întristați, mântuiește-ne cu rugăciunile tale, iar noi te chemăm: Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Icosul 1:

Arhanghelii, Îngerii și toate Puterile Cerești cântă neîncetat despre Tine, Doamna Atotmilostivă, iar noi, păcătoșii, minunându-ne de mijlocirea Ta grabnică Icoana Ta prin care scăpăm de mânia lui Dumnezeu, de necazuri și de rele, cădem la chipul Tău cel mai curat cu duioșie și Îți aducem binecuvântări:

Bucură-te, arătând semne credincioșilor prin icoana Ta;
Bucură-te, că ai eliberat orașul Narovchat de epidemia mortală;
Bucură-te, mântuind creștinii de la moarte inevitabilă;
Bucură-te, învățând cu înțelepciune căile pocăinței;
Bucură-te, că ai oprit holera năprasnică, aducând chipul Tău cinstit în pământurile noastre;
Bucură-te, schimbând plânsul și tânguirea în bucurie;
Bucură-te, că ne încurajezi să ne îndreptăm viața păcătoasă;
Bucură-te, întorcându-ți ochii spre cei ce ți se roagă cu sârguință;
Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 2:

Ai văzut, Preasfântă Fecioară, râvna fraților Schitului din Skanovo care înalțau mereu cu credință rugăciuni sârguincioase și având nădejde la Tine și i-ai poruncit monahului Eftimie să picteze degrabă Icoana Ta și să o aducă în dar mănăstirii din orașul Trubcevsck. Privind chipul Tău cel cinstit din adâncul sufletului nostru Îți mulțumim Ție, Mijlocitoarea noastră minunată, strigând către Dumnezeu: Aliluia!

Icosul 2:

Mintea omenească nu poate înțelege puterea mijlocirii pline de har prin cinstita Ta icoană, O, Milostivă Maică, care s-a arătat în mod miraculos în zilele în care marea mânie a lui Dumnezeu s-a pogorât pentru nelegiuirile oamenesti, căci monahii au săvârșit Acatistul Icoanei tale în mănăstire, iar tu ai împlânzit mânia lui Dumnezeu salvând poporul de la distrugerea de moarte, iar tristețea cea mare a slujitorilor tăi s-a transformat în mare bucurie. Pentru aceasta, văzând bunăvoința Ta de nedescris față de neamul omenesc decăzut, Îți proclamăm în cântări:

Bucură-te, cea ce alungi întristarea;
Bucură-te, ocrotire și adăpost sfânt pentru toți credincioșii;

Bucură-te, bună Mijlocitoare înaintea lui Dumnezeu pentru noi;
Bucură-te, umbrindu-ne cu acoperirea milei Tale;
Bucură-te, chemându-ne și izbăvindu-ne din moartea păcatelor;
Bucură-te, cea ce ne aduci mila Fiului Tău;
Bucură-te, ferindu-ne de nenorocire și întristare;
Bucură-te, împăcând păcătoșii cu Dumnezeu;
Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 3:

Cu puterea lui Dumnezeu se fac minuni prin sfânta Ta icoană, Preacurată Doamnă, căci mulțime de oameni se adună la mănăstire cerând vindecare și mijlocire și oricine cere cu credință este vindecat din toate bolile sufletului și ale trupului de Harul Tău, Maica Domnului. La fel și noi, nevrednicii, alergăm sub ocrotirea Ta așteptând cu nerăbdare îndurarea bogată revărsată din icoana Ta făcătoare de minuni și cu credință și dragoste cântăm un cântec de laudă lui Dumnezeu: Aliluia!

Icosul 3:

Având sârguință și mare dragoste față de Tine, Atotmilostivă Doamnă, ziditoarea acestei sfinte mănăstiri, monahii și credincioșii au împodit Preasfânta Icoană cu argint și deasupra capului ți-au pus cunună aurită cu pietre prețioase. Iar noi cu evlavie, ne închinăm chipului Tău minunat și cu duioșie strigăm:

Bucură-te, împodobită cu podoabe de aur în toată slava;
Bucură-te, deschizându-le credincioșilor ușile Raiului;
Bucură-te, arătând harul tămăduirii prin icoana Ta;
Bucură-te, că toată mulțimea credincioșilor cinstește icoana Ta;
Bucurați-vă, ajutorătoarea monahilor înțelepți în Dumnezeu;
Bucură-te, mijlocirea puternică a mănăstirilor;
Bucură-te, împlinirea tuturor prorociilor bune;
Bucurați-vă, mântuitoare din lucrarea amară a vrăjmașului a celor ce cu credință cheamă Numele Tău Sfânt;
Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condac 4:

O furtună de nedumerire ne umbrește mintea, căci nu îndrăznim să cântăm cu buze nevrednice măreția slavei Tale, Preacurată Împărăteasă, dar Icoana Ta cea Sfântă ne-a arătat multe minuni, fiind ajutor și ocrotire

neamului creștin de dușmanii văzuți și nevăzuți. De aceea, privind cu blândețe la sfânta Ta icoană, primim bucurie în izvorul nesecat al întristărilor noastre, mângâiere și vindecare din belșug în bolile grave și strigăm cu glasuri de mulțumire Fiului Tău înfățișat împreună cu Tine: Aliluia!

Icosul 4:

Auzind despre marile minuni ce izvorăsc din icoana Ta, Episcopul Ambrozie s-a bucurat cu râvnă și a binecuvântat construirea unei biserici în cinstea Icoanei tale făcătoare de minuni. Iar noi, ducând iubirea Ta nespusă în bucuria inimii, din adâncul sufletului Îți cântăm:

Bucură-te, comoară nesecată a vindecărilor pline de har;
Bucură-te, Dătătoare de odihnă binecuvântată monahilor;
Bucură-te, mângâierea creștinilor iubitori de Dumnezeu;
Bucură-te, mijlocirea celor evlavioși;
Bucură-te, luminându-l pe Episcop să ridice biserică în cinstea icoanei Tale;
Bucură-te, cea ce ne dai credința neclătinată în minunile din icoana Ta;
Bucură-te, căci ierarhii împreună cu frații și mulțimea poporului slăvește chipul tău făcător de minuni;
Bucură-te, cea ce alungi deznădejdea din sufletele noastre;
Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 5:

Ca o stea luminată de Dumnezeu, icoana Ta, Fecioară Născătoare de Dumnezeu, luminează duhovnicește pustiul Skanovo cu strălucirea multor minuni, izvorând din belșug vindecare plină de har tuturor creștinilor care aleargă la ea cu râvnă. Îți mulțumim și Ție, Prea Milostivă Doamnă, și ne închinăm chipului Tău făcător de minuni cerând cu sârguință: Stăpână, primește rugăciunea robilor Tăi și ne izbăvește grabnic de orice nenorocire, durere și întristare, slăvindu-te pe Tine și pe Dumnezeu: Aliluia!

Icosul 5:

Călugării mănăstirii văd cele mai slăvite minuni din icoana Ta, Doamna Harului, îndreptându-și picioarele spre Tine zi și noapte, plecând genunchii în rugăciune fierbinte înaintea chipului Tău cerând binecuvântări și ajutorul tău îmbelșugat în lupta pentru mântuire. Născătoare de Dumnezeu, mângâie-ne cu milostivirea Ta în multele noastre necazuri și ispite și cu umilință duhovnicească și lacrimi de mulțumire strigăm către Tine:

Bucură-te, că în chip minunat ai slăvit mănăstirea cu înfățișarea icoanei Tale;

Bucură-te, mângâiere plină de har și ajutor dat tuturor celor ce aleargă la chipul Tău;

Bucură-te, tămăduitoare neputințelor noastre;

Bucură-te, curățindu-ne de păcate;

Bucură-te, ferindu-ne de ispitele acestei lumi;

Bucură-te, arătându-ne calea către Împărăția Cerurilor;

Bucură-te, stingând mânia dreaptă a lui Dumnezeu asupra noastră;

Bucură-te, plecându-L pe Domnul să aibă milă de noi păcătoșii;

Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 6:

Ținutul Narovchat propovăduiește mila și mijlocirea Ta grabnică înaintea Fiului Tău și a lui Dumnezeu, Preasfânta Doamnă, izbăvindu-i de ispite și de bolile de moarte pe oameni credincioși care vin la chipul Tău cinstit și cer ajutor. Te rugăm milostivește-ne și pe noi care chemăm numele Tău cel sfânt de orice boală și de rănila sufletului și ale trupului care se ascund în noi, căci laudăm faptele Tale bune față de noi și Îl slăvim pe Dumnezeu cu mulțumire: Aliluia!

Icosul 6:

Născătoare de Dumnezeu, Icoana Ta făcătoare de minuni a fost ascunsă de creștini când au venit vremurile grele de prigonire a Bisericii lui Hristos, iar cei fără de Dumnezeu au supus sfânta mănăstire la profanare, dar după o vreme milostivirea Ta s-a dăruit iar mănăstirii, căci s-a descoperit Icoana și s-a pus la loc de cinste pentru închinare și slăvire. De aceea, Maica Domnului aleasă din toate neamurile, te mărim cu recunoștință și laude:

Bucură-te, că ai dăruit din nou icoana Ta mănăstirii care a înviat;

Bucură-te, că ai mărit mănăstirea Skanovo cu icoana ta făcătoare de minuni;

Bucurați-vă, cei ce vă rugați înaintea icoanei care aduce liniștea sufletească;

Bucură-te, cea ce primești cu milă închinarea și laudele monahilor;

Bucură-te, milostivă ocrotitoare a monahilor și monahiilor;



Bucură-te, ajutându-i pe credincioși să poarte crucea vieții fără să cârtească;

Bucură-te, cea ce îți arăți dragostea Ta în sufletul nostru;

Bucură-te, aducându-ne daruri cerești;

Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 7:

Îi mântuiești pe toți cei care se pleacă în rugăciune înaintea icoanei tale făcătoare de minuni, rugându-te să nu-ți aduci aminte de multele lor păcate, Născătoare de Dumnezeu, și îi eliberezi de toate necazurile și nenorocirile pe cei care slăvesc numele Tău sfânt. Nu ne lipsi nici pe noi păcătoșii de milostivirea și grija Ta maternă, adu peste noi binecuvântarea Ta, mântuiește-ne de lucrarea vrăjmașului și învață-ne să cântăm Dumnezeului cel din Sfânta Treime: Aliluia!

Icosul 7:

Sfânta Ta icoană este slăvită în mănăstirea Sfintei Treimi a pustiului Skanovo, Preasfântă Fecioară, ocrotind poporul ortodox de bolile aducătoare de moarte. Știind prin credință cât de puternică este rugăciunea Maicii Domnului, alergăm la mijlocirea atotputernică, la ajutorul și mângâierea Ta, și te chemăm:

Bucură-te, că ai izgonit moartea din ținutul Skanovo;

Bucură-te, întărind credința celor slabi de inimă;

Bucură-te, cea ce ne mângâi cu razele harului ce ies din Icoana ta;

Bucură-te, dăruind Sfântul Tău ajutor sufletului rugător al creștinilor;

Bucură-te, alungând întunericul păcatelor;

Bucură-te, că îngăduind durerile pământești deschizi calea către bucuriile cerești;

Bucură-te, spălând necurăția păcatelor cu lacrimi de întristare;

Bucură-te, pace veșnică și bucurie de nedescris nouă, păcătoșilor;

Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 8:

Suntem străini pe pământul acesta că viața noastră este vremelnică, însă la Tine ridicăm ochii și ne rugăm cu sârguință, Doamnă: mântuiește-ne de căderile în păcat și de oamenii răi, să fim cinstiți ca prin mijlocirea Ta să primim iertare pentru fărădelegile noastre și cu glas de bucurie să Îi cântăm lui Hristos Dumnezeu: Aliluia!

Icosul 8:

Toată nădejdea ne-o punem în Tine, Împărăteasa Cerului, alergând în mâhnire și în boală la Icoana Ta făcătoare de minuni, sperând să primim de la Tine mângâiere și ajutor plin de har în sărăcirea credinței noastre. Maică Milostivă, nu disprețui laudele noastre nevrednice și înclină cu milă urechea Ta către cei ce strigă:

Bucură-te, Nădejdea noastră neîndoielnică și Mângâietoare în valea pământescă a tristeții;

Bucură-te, alinând nevăzut suspinele celor necăjiți;

Bucură-te, dăruind Icoana ta pentru mângâierea și sfințirea mănăstirii;

Bucură-te, că orașul Narovchat primește mila Ta;

Bucură-te, binecuvântarea bisericii din Skanovo;

Bucură-te, ajutând mereu în osteneala monahală;

Bucură-te, muștrând monahii care nu fac rugăciune fierbinte;

Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 9:

Toți credincioși care intră în mănăstirea Skanovo văd icoana Ta făcătoare de minuni și rugându-se cu evlavie își pleacă genunchii înaintea chipului Tău minunat și cer cu blândețe: tămăduiește, Maică Milostivă, patimile sufletelor noastre, ferește-ne de clevetirea dușmanilor, acoperă-ne de necazuri și de ispite, ca noi să cădem la picioarele Tronului Sfintei Treimi unde chipurile sfinților vestesc cu bucurie: Aliluia!

Icosul 9:

Ritorii cei multi vorbitori nu știu să Te laude pe Tine, Maică Neprihănită și Fecioară, căci Icoana ta face semne minunate și mântuiește poporul credincios de la distrugere și la moarte. Pentru dragostea Ta față de noi cinstim cu evlavie icoana Ta și cu inima duioasă, bucurându-ne de mijlocirea plină de har, Îți cântăm un cântec de mulțumire:

Bucură-te, că nu ne părăsești în necazuri și nenorociri;

Bucură-te, că te uiți la oamenii smeriți;

Bucură-te, că ai păstrat mănăstirea în evlavie și curăție;

Bucură-te, cea ce ai iubit pustiul Skanovo și i-ai dăruit Chipul tău cel cinstit;

Bucură-te, că îi duci pe cei necredincioși în adevărul dumnezeiesc;

Bucură-te, cea ce îi iubești pe toți cei ce trăiesc în curăție;

Bucură-te, izbăvindu-ne sufletele de dușmanii nevăzuți;

Bucură-te, că prin tine monahii dobândesc nădejdea neîndoielnică a binecuvântărilor veșnice;

Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 10:

Căutând cu sârguință mântuirea ne rugăm Ție, Maică Mijlocitoare, cu dragoste ne aducem aminte de toată îndurarea și de harul Tău care se revarsă asupra noastră, îți cerem iubirea ta sfântă și mijlocirea neîncetată pentru pace înaintea tronului lui Dumnezeu căci știm că nimeni nu pleacă nemângâiat de la Tine, și împreună cu Oștile Cerești Îl slăvim: Aliluia!

Icosul 10:

Ești zid puternic al fecioarelor și al monahilor, o ocrotire permanentă de necazuri și rele, Fecioară de Dumnezeu Născătoare, dând ajutorul tău grabnic tuturor celor ce te iubesc. Pentru aceasta, noi, umbriți de mila Ta, Maica Domnului, alergăm la chipul Tău cel neprihănit și ne rugăm cu stăruință: curățește-ne inimile de orice murdărie și împodobește sufletul nostru cu înfrânare și curăție ca să fim nevătămați de toate ispitele lumii, ale trupului și ale diavolului, să fim vrednici să-ți cântăm Ție, Prea

Binecuvântată Născătoare de Dumnezeu:

Bucură-te, zid nedistrus al mănăstirii Skanovo;

Bucură-te, Nebiruită Voievodesă Aleasă;

Bucură-te, măreție a monahiilor înțelepte de Dumnezeu;

Bucură-te, veșnică bucurie a monahilor;

Bucură-te, încălzind cu har răceala sufletească;

Bucură-te, îmblânzirea inimilor împietrite;

Bucură-te, răcoritoare de căldura patimilor noastre;

Bucură-te, întărindu-i de sus pe cei oboșiți;



Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 11:

Cântând mulțumiri de laudă, Maică atotcântătoare, cinstim chipul tău care ne vestește izbăvirea miraculoasă de bolile aducătoare de moarte. Te mărim și noi, nevrednicii, sărutăm icoana Ta și ne rugăm cu sârguință: primește credința și râvna noastră ca jertfă a iubirii, căci ne rugăm Ție cu inima zdrobită, strigând către Dumnezeu: Aliluia!

Icosul 11:

Biserica lui Hristos s-a arătat ca o candelă umplută cu untdelemnul milostivirii pentru neamul omenesc, Doamnă Maica Domnului, dând mănăstirii Skanovo chipul cinstitei Tale icoane și văzând milostivirea pe care ne-o arăți ne rugăm cu lacrimi: ajută-ne, Preacurată, umple vasele sufletelor noastre cu fapte bune, ca noi cu smerenie să strigăm cu bucurie către Tine:

Bucură-te, că ai slăvit cu multe minuni icoana Ta în mănăstire;

Bucură-te, ocrotitoare, care de multe ori ai mântuit poporul Tău de neazuri și nenorociri;

Bucură-te, umplând sărăcirea sufletelor noastre cu untdelemnul milei;

Bucură-te, primitoarea rugăciunilor noastre nevrednice;

Bucură-te, iubindu-ne chiar dacă oamenii nu ne iubesc;

Bucură-te, că ne înveți să privim fiecare zi ca fiind ultima;

Bucură-te, arătându-ne ceasul cumplit al morții;

Bucură-te, spălându-ne fărădelegea cu lacrimi de pocăință;

Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 12:

Ne dai ajutor plin de har când moartea ne caută prin boală și ispite, Maica Domnului. Cerem mila și apărarea Ta, ocrotește-ne și izbăvește-ne de uneltirile vrăjmașului și de moartea adusă de vrăji, blesteme și descântece. Roagă-te, Atotputernica Doamnă, ca Dumnezeu să ne mântuiască de venirea morții, să nu pierim cu păcate nespovedite și să ne primească în adăpostul Lui veșnic, să Îi cântăm cu bucurie lui Dumnezeu care ne mântuiește: Aliluia!

Icosul 12:

Cântând minunile săvârșite de Icoana Ta, Născătoarea lui Hristos Dumnezeuul nostru, Ție ne închinăm și ne rugăm înaintea Icoanei tale făcătoare de minuni: nu-ți întoarce fața preacurată de la mănăstirea, casa,

inima noastră și de la toți slujitorii Tăi credincioși. Fii ocrotirea noastră în ziua morții când ne vom înfățișa la Înfricoșătoarea Judecată înaintea Domnului și a Fiului Tău. Mântuiește-ne, Doamnă Maica Domnului, de osânda veșnică și de chinul iadului și noi cu duioșie și cutremur al sufletului Îți cântăm aceasta:

Bucură-te, căci prin tine se liniștește mânia cea dreaptă a lui Dumnezeu;
Bucură-te, mijlocind salvarea noastră de încercările văzduhului;
Bucură-te, implorându-L Fiul Tău și Dumnezeuul nostru pentru noi păcătoșii;
Bucură-te, izbăvindu-ne din moarte;
Bucură-te, cea ce ne ajuți grabnic în luptele cu patimile trupești;
Bucură-te, Neadormită Păzitoare a mănăstirilor;
Bucură-te, zdrobind vasele morții pregătite nouă de vrăjmași;
Bucură-te, îndepărtând orice întristare prin mijlocirea Ta cinstită;
Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 13:

O, Prea Milostivă Mijlocitoare a neamului creștin, mai cinstită decât Heruvimii și mai slăvită fără de asemănare cu Serafimii, Fecioară Născătoare de Dumnezeu! Primește cu milă rugăciunea înălțată înaintea Icoanei Tale făcătoare de minuni, ferește-ne de vrăjmașii văzuți și nevăzuți, mântuiește-ne de ispite, de căderi și izbăvește-ne prin mila Ta de mânia dreaptă a lui Dumnezeu care s-a abătut pentru nelegiuirea noastră aprigă. Roagă-L pe Domnul slavei să ne salveze de chinul și de moartea veșnică, ca fiind mântuiți prin Tine îi cântăm lui Dumnezeu cu chipuri îngerești: Aliluia! *(de trei ori)*.

Icosul 1:

Arhanghelii, Îngerii și toate Puterile Cerești cântă neîncetat despre Tine, Doamna Atotmilostivă, iar noi, păcătoșii, minunându-ne de mijlocirea Ta grabnică Icoana Ta prin care scăpăm de mânia lui Dumnezeu, de necazuri și de rele, cădem la chipul Tău cel mai curat cu duioșie și Îți aducem binecuvântări:

Bucură-te, arătând semne credincioșilor prin icoana Ta;
Bucură-te, că ai eliberat orașul Narovchat de epidemia mortală;
Bucură-te, mântuind creștinii de la moarte inevitabilă;
Bucură-te, învățând cu înțelepciune căile pocăinței;
Bucură-te, că ai oprit holera năprasnică, aducând chipul Tău cinstit în pământurile noastre;

Bucură-te, schimbând plânsul și tânguirea în bucurie;
Bucură-te, că ne încurajezi să ne îndreptăm viața păcătoasă;
Bucură-te, întorcându-ți ochii spre cei ce ți se roagă cu sârguință;
Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Condacul 1:

Preacuratei Doamne și Mijlocitoare a creștinilor, care a mântuit poporul de boli de moarte cu mijlocirea Sa către Dumnezeul Atotmilostiv, îi aducem cântări de mulțumire din adâncurile inimilor credincioase. Iar Tu, Maica Domnului, având Puterea Nebiruită pentru a-i milui pe toți cei supărați și întristați, mântuiește-ne cu rugăciunile tale, iar noi te chemăm: Bucură-te, Atotmilostivă Doamnă, salvează-ne de mânia lui Dumnezeu și de moarte!

Rugăciune:

O, Preacurată Doamnă, Mijlocitoarea lumii, Maica tuturor! Privește cu milă la poporul care vine cu frică, cu credință și cu dragoste înaintea icoanei Tale făcătoare de minuni. Ascultă suspinul dureros al sufletelor noastre, privește-ne de sus de la înălțimea sfântului Tău locaș: iată, suntem cufundați în păcate și copleșiți de întristări, dar uitându-ne la chipul Tău cinstit, ca și când ai trăi cu noi, Ție, Stăpână, îți aducem smerite rugăciuni din adâncul inimilor noastre credincioase.



Ne rugăm Ție în genunchi: nu-ți întoarce fața de la cei care ți se roagă, fii Mijlocitoarea și ocrotitoarea noastră înaintea lui Dumnezeu, înmoaie și întoarce mânia lui Dumnezeu cea dreaptă abătută asupra noastră pentru fărădelegile pe care le-am făcut așa cum ai avut odată milă de oamenii din Ținutul Skanovo care alergat la acoperământul Tău și i-ai salvat de boala aducătoare de moarte.

Cu credință ne rugăm Ție: eliberează-ne de căderile în păcat, de clevetirea oamenilor răi, de ispitele lumii și ale diavolului, de dureri, de necazuri și din moarte fulgerătoare. Luminează-ne și învață-ne să mergem curați pe calea acestei vieți pământești, pune în inimile noastre duhul fricii de Dumnezeu, duhul evlaviei, duhul blândeții, al smereniei, al răbdării, neținerea minte a

răului, înmoaie inimile noastre rele, trimite râvnă în sufletele noastre și dă-ne binecuvântarea mântuirii.

Dăruiește-ne tuturor celor care ne rugăm Ție sfârșit creștinesc al vieții noastre și răspuns bun la Înfricoșătoarea Judecată a lui Hristos. Ne încredințăm trupul și sufletul acoperământului și purtării Tale de grijă și cu bucurie Îți cântăm mereu cu toți sfinții: Bucură-te, cea Milostivă! Bucură-te, Bucură-te, Bucură-te, Prea Binecuvântată! Bucură-te, cea Preaslăvită în veci! Amin.

Cuvine-se, cu adevărat, să te fericim pe tine, Născătoare de Dumnezeu, cea pururea fericită și preanevinovată și Maica Dumnezeului nostru. Ceea ce ești mai cinstită decât Heruvimii și mai mărită, fără de asemănare, decât Serafimii, care, fără stricăciune, pe Dumnezeu Cuvântul ai născut, pe tine, cea cu adevărat Născătoare de Dumnezeu, te mărim.

Doamne, Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, pentru rugăciunile PreaCuratei Maicii Tale și ale tuturor Sfinților, miluiește-ne și ne mântuiește pe noi! Amin!

Icoana salvează de:

- Mânia lui Dumnezeu pentru păcate;
- moartea adusă de vrăji, blesteme, descântece și de ispitele diavolului;
- polipi intestinali și de colon, de ulcer;
- boli de plămâni (TBC, astm bronsic), boli de spate, de coloană, alergii;
- ispitele care pun în pericol viața mamei și a pruncului la naștere;
- patima drogurilor;
- prelungește durata vieții celor cu boli terminale și nu numai;
- redă vorbirea celor muti din naștere sau care și-au pierdut glasul;
- cancer în ultima fază;
- tumori benigne care aduc moartea...